YpoK — urpa

* «rpan, cumtaun, NoBTOPSIK,

YYUCb!»
ONS yyalumxca 6 Knacca.

« Llenb nrpbl- 06obueHne n noBTopeHue
3YH y4awmxca no temam: «[lecatnuyHble
npobn», «ObbIKHOBEHHbIE APO6U>.

« BbiNONHeHo: yuyntenem matematukm MOY
«COLU n.HoBopeuyeHcknn» baymaH H.A.



Bbibepun KaTeroputo

O6bikHOBE Hatypansb Mepbi
" TYP MaTteMaTuk |[leCATUUYHbI| U3MEpPEHH
HHbIE CUéT Hble 3aragkm
a e apo6u AB
Apo6m yucna
ncropmm

BbIX0[



* O6bIkHOBEHHbIe Apobu 3a 50

Kakas n3 gpobeu
6onbwe 3/11 nnn 3/7




* Ob6bikHOBEHHbIE Apodn 3a 100

KakK 3anucaTb
npobblo YeTBepPTL?




O6bIKHOBEHHbIE ApobU 33

* 150

Kakas u3 gpobewn
bonbLue;

20/21nnn21/22

a>»




O6bIKHOBEHHbIE ApOobU 33

* 200

Ckonbko byaet
NO/IOBMHA OT
NOJIOBUHDI?




O6bIKHOBEHHbIE ApobU 33

* 250

Ha3oBuTte apobb
DABHYIO 37




O6bIKHOBEHHbIE ApobU 33

i 300

Pacnonoxute apodu B
nopsiaKe BO3pacTaHus:

1/3,1/8,1/4,1/7.




* cyeT 3a 50

Boluncnute: 11/36x 9/11




* cyeT 3a 100

Hanante umncno 1/3 KoToporo
pDaBHa 12.

BbIXOA,




* cyeT 3a 150

B ceMbe y KaXaoro m3
LLiecTu 6paTbeB eCTb
no cectpe. CKOJIbKO
NETEN B 3TON CEMbE?

a>»




* cyet 3a 200
KaKylo A0J1I0 COCTaBNAOT
CYTKM OT roaa ?




* CueT 3a 250

Yacbl ¢ 6boeM oTbMBalOT OAMNH
yaap 3a O4HYy CEKYHAY.
CKONbKO BpeMeHU
noTpebyercs yacaMm, YToObI
oTbMTbL 12 Yyacos?




* Cuet 3a 300

Hanante npousBeaeHue:
33/25x100/11x9/2




HaTypanbHble Yncna 3a 50

+

Kakue 4uncna
Ha3bIBalOT
HaTypabHbIMK?

a>»




HaTypanbHble yncna 3a 100

+

Asngaerca nm 0O
HaTypabHbIM YXUC/IOM?

BbIXOA,




HaTypanbHble ynucna 3a 150

+

Ha3oBuTe caMoe
MaleHbKoe
HaTypas/ibHOE YMNC/I0?




* HaTtypanbHble Yncna 3a 200

Konga kynun B knocke 100
raset no 30 p, u ctan
npoaasatb Ux no 50 p.

KakoBa npubbinb OT
NpoAaXku raset?

a>»




KoT 3a 250




* HaTtypanbHble yncna 3a 300

Ckonibko byaet ecnun
CMTOXWUTb CaMoe ManeHbKoe
HaTypasibHOe YMNC/0 C CaMbIM
60MbLUMM ABYX3HAYHbIM
HaTypanbHbLIM YNCITIOM?

a>»



* MaTtemMaTuka 3a 50

KTO aBTOp 3TUX C/OB
«MaTeMaTuKa-uapuvua Hayk,
a apudPMeTUnKa-LapmLa
MaTEMaTUKN»




* MaTtemMaTuka 3a 100

B Kakou cTpaHe ApeBHEro
MMpa LLMPOKO UCNOAb30BaNu
B CTPOUTENBHOWN NPaKTUKE
TPEeYrosibHUK CO CTOPOHAMMU

3,415




* MaTtemMaTuka 3a 150

[1na 4yero Hy>HO peLleTo
DpaTocpeHa?

[1na otbopa

MPOCTbIX YNCEr




MaTtemMaTuka 3a 200

+

O Kakux yncnax UaeT pedb B
BbICKa3bIBaHWUMW:
«CyMMa ABYX UMYLLECTB eCTb
nMyLuectso. CymMMa ABYyX
OONroB eCTb AoNr»?

a>»




* MaTtemMaTuka 3a 250

Ha3oBuTe Apobb, KOTOpas B
npeBHen Pycu Ha3biBanach
rOJINOJITPETb.




i MaTtemaTtuka 3a 300

Ha3o0BUTE 3HAMEHUTOro
(PpaHLy3CKOro MaTeMaTuKa,
KOTOpbIN BBEen B anrebpy
6ykBeHHble KO3 MOULIMEHTDI




* [ecaTnyHble apobu 3a 50

Y10 6051bLIE 0,12 nnn 0,1207?

BbIX0O/




* [ecaTnyHble apobun 3a 100

Bbluncnure:
0, 0001+0,001+0,01+0,1+1+10?

BbIX0O




* [ecaTtnyHble apobu 3a 150

Kakas gecatuyHas apobb paBHa
155%7

BbIX0O/




* [ecaTtnyHble apodbu 3a 200

MaTeMaTuKa crpawmBaloT «ECTb
JIN KPbINbs Y CNOHA?». «ECTb, -
OTBeYaeT MaTeMATUK, - HO OHU

DaBHbI ...»




* [lecatTnyHble 3a 250

KaK 3anucaTtb Yncno B
BUAE OECATUYHOU

npobu 13/1257?




* [NecatnyHble apobu 3a 300

Y10 60sbLLE 34 1 0,0757

BbIX0O




Mepbl u3aMepeHnda B UCTOpUn

* 3a 50
(OYHT




Mepbl u3aMepeHnda B UCTOpUn

* 3a 100
ITyA




Mepbl u3aMepeHnda B UCTOpUn

* 3a 150
30J1I0THW

K




Mepbl u3aMepeHnda B UCTOpUn

* 3a 200
OHOXWNHA




Mepbl u3aMepeHnda B UCTOpUn

* 3a 250 .
AHOUM




Mepbl u3aMepeHnda B UCTOpUn

* 3a 300
apLUVH




* 3aragaku 3a 50

- TATb Yy/1QHOB -
oAHa ABepb?




* 3araaku 3a 100

CeMb bpaTbesB:
rooamMmm paBHble,
MMeHaMM pa3Hble?




* 3araakm 3a 150

Y MaTepm nNATb CbiIHOBEMW,
BCe Ha oAHO nMA?

BbIX0O




* 3araaku 3a 200

OaviH roBopuT, ABa
rnagaT, ABa
CNyLwaroT?




* 3araakm 3a 250

[1Be ronoBbl, ABE PYKWU,
LecTb Hor. KTo 3T10?




* 3aragkyu 3a 300

He BUAHO, He C/bILLHO, a
CTOUT 3aroBOpuTb O HEN
OHa ucyesHer?

BbIXOA,




Cnacubo 3a
Urpy



